Ofpa 2°
2.1 Ta otowkeia tng 17" opadag tou MNeplodikou Mivaka ovopdlovtal aloyova AOyw Tng
8LOTNTAG TouG va avTdpouv pe pETaAla oxnuatilovtag aAata. Ito aAoyova avhiKouV Kal Ta
otolxeia $pBOpLO kAl YAwplo.
o) Na ypaete TNV Katavopr nAEKTPoviwv o€ umooTIBadeg Twv otolxelwv oF kat 17Cl.
(uovadec 4)
B) Na e€nynoete molo amo ta oF kat 17Cl €xel peyaAUTEPN ATOMIKN aktiva pe Baon tn
B£on Twv otolxeiwv otov MNeplodiko Mivaka. (uovadec 4)
v) Na e€nynoete yia motov Aoyo yia kaBe udatikd Stahupa NaF woxuet otL [OHT] > [H307],
evw yla kaBe udatiko Stalupa NaCl woxvet 6t [OHT] = [H30%]. (uovadec 4)
Movabeg 12
2.2 H avarmntuén dsopwv udpoyovou oto atbaviko oy (CH3COOH) €xsL wg ouvenela auto va
OTEPEOTOLELTAL 0TOUG 16,6 °C, OMOTE KOl AMOKTA Lopdr) mayou (mayopopdo oflko ofv).
a) Na eEnynoste nw¢ avamtuooovtal dsopol udpoyovou PETOED TwV HOpPLWV TOu
atBavikoL oéfoc. (uovadec 4)
B) Me dedopévo otL ta atopa xAwpilou (-Cl) mpokaAolV —| emaywyLlkd GaALVOUEVO, EVW
To Atopo USpoyovou TPOKAAOUV +| €mMaywylkd ¢POLVOUEVO VO OTTOVTOETE OTA
TOPOKATW:
i. Na avtiotolyioete KaBe évwon TnG oTAANG 1 pe pia TR otabepdg Lovtiopou K

™G oTAANG 2. (Uovadec 4)

ZtnAn 1 ZtiAn 2
1)  CHsCOOH A)  23102M
2) CH,CICOOH B) 1,4103 M
3) CHCI,COOH r) 1,76:10° M
4) CCIsCOOH A) 514102 M

ii. Na e€nynoete TIg emMAOYEG 0aG OTNV MOPATAVW avtlotoixnon. (uovadec 5)

Movaébeg 13



